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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 20.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 10745 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:50 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „Т и Т ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД, редовно уведомен, се представлява 

от адв. Л., с пълномощно по делото 

   ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ при ЦУ НА НАП С., редовно призован, 

се представлява от юрисконсулт Д., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Същото е отложено на етап съдебно дирене за предоставяне на документи от ТД на 

НАП. Такива не са представени. 

 

Адв. Л.: Искаме да установим, че дружеството доставчик е било действащо дружество 

и то точно в сферата, в която ние сме го ползвали. По тази причина единственият 

начин да установим това е през дневниците за продажба. Настояваме за него.  

Юрисконсулт Д.: Предоставям на съда.  

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ДАВА ПОСЛЕДНА ВЪЗМОЖНОСТ  за представяне на исканите документи. 

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, да представи изрична молба по 

чл. 192 от ГПК за представяне на документи от трето неучастващо лице.  

След депозирана на същата да се изпрати на ТД на НАП за изпълнение до следващото 

съдебно заседание и да се укаже, че при неизпълнение, ще се наложи глоба на ТД на 

НАП. 

 

За събиране на доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Отлага и насрочва делото за 01.11.2023 г. от 13:50 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:15 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


